



















































































"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynayma Nel

odopmMneHne TUTYNbHbIX IMCTOB U3A4aHUM (c o6opoTom) 1 n3a,

Bubnnotekapb 2 KaTeropmm
PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
- MPUHATUNE 3aKa3a

- obopmneHue (pasmelLeHune
MHbOpPMaLMM COrnacHo
nspatenockomy rOCTY;
cocTtasneHune b0,
WMHAEKCUPOBaHMe)
BeanunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM nNnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHUm Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Mpunbbinb

Ntoro

MopnexXur K onnarte

4390,96 pyb.
4390,96 pyb6. : 9870 = 0,45 pyb.

81 MUH.

9 MUH.

72 MUH.

0,45 py6. x 81 muH. = 36,45 py6.
36,45 py6. x 0,1 = 3,65 py6.

(36,45 py6. + 3,65 py6.) x 30,2% = 12,11 py6.

36,45 py6.x 0,17 = 6,20 pyb.

(36,45 py6. + 3,65 py6. + 12,11 pyb6. + 6,20 py6.) x 20% = 11,68 pyb.
58,40 py6. + 11,68 py6. = 70,08 pyb.

70,00 py6.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynayma No2

nHAeKcnpoBaHue (MHAeKebl BBK, YAK) 1 aok.

3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHM

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
- NPUHATUE 3aKa3a,
coctasneHue 6O
(pepakTupoBaHue)

- NHAEKCMpPOBaHWe
(npucBoeHmne nHaekca BBK
(YOK) nspaxuio cornacHo
Tabavuam

BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennumnHa HaumMcneHu Ha
3apaboTHyto naaTy
HaknagHble pacxogbl

Mpunbbinb

UToro

Mopnexurt K onnare

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

70 MUH. (106 MuH.)

12,89 muH. (48,89 muH.)

57,11 muH. (57,11 muH.)

0,74 py6. x 70 MuH. (106 muH.) = 51,80 py6b. (78,44 pyb.)

51,80 py6. (78,44 py6.) x 0,1 = 5,18 pyb. (7,84 pyb.)

(51,80 py6. (78,44 py6.) + 5,18 py6. (7,84 py6.)) x 30,2% = 17,21 py6.
(26,06 pyb.)

51,80 py6. (78,44 py6.) x 0,17 = 8,81 pyb. (13,33 pyb.)

(51,80 pyb6. (78,44 py6.) + 5,18 pyb. (7,84 py6.) + 17,21 py6. (26,06 pyb.)
+ 8,81 py6. (13,33 py6.)) x 20% = 16,60 pyb. (25,14 py6.)

82,99 py6. (125,68 py6.) + 16,60 py6. (25,14 py6.) = 99,59 py6. (150,81

py6.)
100,00 py6. - 150,00 py6.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan
obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

2020r.

Kanbkynauma Ne3

3anucb MHGOPMaLMM Ha pa3nndHble Hocutenn (1 an. AokymeHT/1 HocuTenb)

Bubnnotekapb 2 KaTeropmm
PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHM

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
- NPUHATUE 3aKa3a, MOUCK,
npocmoTp

- 3anmcb MHPopMmaLmn
BennumHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHn Ha
3apaboTHyto naaTy
HaknagHble pacxogbl
Mpunbbinb

NToro

MopnexXur K onnarte

8112
8112: 9870 = 0,82 py6.

14 muH.

6 MUH.
8 MUH.

0,82 py6. x 14 muH. = 11,48 pyb.
11,48 py6.x 0,1 =1,15 py6.

(11,48 py6. + 1,15 py6.) x 30,2% = 3,81 py6.

11,48 py6.x 0,17 = 1,95 pyb6.
(11,48 py6. + 1,15 py6. + 3,81 py6. + 1,94 py6.) X 20% = 3,78 pyb.

18,40 py6. + 3,68 py6. = 22,08 py6b.
20,00 py6.

HDentona C.C.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

KanbKkynauma Ne4
neyaTb, pacrneyaTka AOKYMeHTOB (TeKCT, rpadmka) (Ha nasepHom npuHTepe) 1 cTp.

I'n. bubnmoTteKapb 7269,44 py6.
PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHUn Ha
3apaboTHyto nnaty

7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.
2 MUH.

0,74 py6. x 2 muH. = 1,48 pyb.
1,48 py6.x 0,1 =0,15 py6.

(1,48 py6. + 0,15 py6.) x 30,2% = 0,49 py6.

HaknaaHble pacxoabl 1,48 py6.x 0,17 = 0,25 py6.
ToHep-KapTpUaK 4250,00 py6. : 5000 (konwui) = 0,85 pyb.
MpUHTEP-KapTPUOXK 7380,00 py6. : 18000 (konuit) = 0,41 py6.
bymara 105,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,21 py6.
DNeKTpo3Heprms 3 kBT 4 x 0,0333 yac. x 6,032800 py6./KBT 4 x 4 mec. = 2,41 pyb.
(1,48 py6. + 0,15 py6. + 0,49 py6. + 0,25 py6. + 0,85 py6. + 0,41 pyb. +
Mpunbbinb

0,21 py6. + 2,41 py6.) x 20% = 1,25 py6.
UToro 6,25 pyb. + 1,25 py6. = 7,50 pyb.
Mopnexut K onnarte 5,00 py6. - 10,00 py6. (B 3aBMCMMOCTM OT HANO/IHEHUA CTP.)



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
" ! 2016r.

KanbKkynauyma Ne22
neyaTb, pacrnevyaTka 4OKYMEeHTOB (Ha uBeTHOM npuHTepe) 1 cTp.

rn. 6ubnmotekapb 7269,44 py6.
PacueHKka 1 muH. pabouero
4 P 7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

BPEMEHM
Bpemsa, Heobxogmmoe Ha

. 4 MUH.
BbINOJIHEHME AAHHOM YCAYTU
- MPUHATUE 3aKa3a, NPOCMOTP,
CYMTbIBaHME MHDOPMALMK, 2 MUH.
NMOMUCK
- neyaTb, pacneyaTka 2 MUH.

BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnaTa

BennunHa HaumMcneHu Ha
3apaboTHyto nnarty
HaknagHble pacxoabl 2,96 py6.x 0,17 = 0,50 py6.
ToHep-KapTpuaXK (LBETHOM) 8550,00 pyb6. : 5000 (konwuit) = 1,71 pyb6.

0,74 py6. x 4 MuH. = 2,96 pyb.
2,96 py6. x 0,1 = 0,30 pyb.

(2,96 py6. + 0,30 py6.) x 30,2% = 0,98 pyb.

MpuHTEp-KapTpuax (usetHon) 10000,00 py6. : 18000 (konuit) = 0,56 py6.

bymara 165,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,33 py6.

DNeKTpo3Heprus 3 KBT 4 x 0,0667 uac. x 6,032800 py6./KBT 4 x 6 mec. = 7,24 pyb.

(2,96 py6. + 0,30 py6. + 0,98 py6. + 0,50 py6. + 1,71 py6. + 0,56 pyb. +
0,33 py6. + 7,24 py6.) x 20% = 2,92 py6.

NToro 14,58 py6. + 2,92 py6. = 17,50 py6.

Nopgnexut K onnate 15,00 py6. - 20,00 py6. (B 3aBUCMMOCTM OT HANOZIHEHUA CTP.)

Mpubbinb



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan
obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
n n 20 & I_.
Kanbkynauyma Ne5
NaMnMHUpoBaHue 1 AOK.
MNepennetumk 4821,87
PacueHKa 1 muH. pabouero
4 P 4821,87 py6. : 9870 = 0,49 py6.
BpeMeHM
Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
. 6 MUH.
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
-NoAroToBKa 3
-NaMUHUpPOBaHWeE 3
BeanynHa ocHOBHOM
0,49 pyb. x 6 .= 2,94 py6.
3apaboTHOM Nnathbl PYD- X5 M Py
OnoNHUTENbHaA 3apaboTHas
A P 2,94 py6. x 0,1 = 0,29 py6.
nnata
BennunHa HaumMcneHUn Ha (2,94 py6. + 0,29 py6.) x 30,2% = 0,98 py6.
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl 2,94 py6. x 0,17 = 0,50 py6.
3aroTtoBKa A1s nammHmposaHmna 1890,00 py6. : 100 ( wr.) = 18,90 py6.
Mpubbinb (2,94 py6. + 0,29 py6. + 0,98 py6. + 0,50 pyb. + 18,90) X 20% = 4,72 py6.

WUtoro 23,61 pyb. + 4,72 pyb6. = 28,33 pyb.
Nopgnexut K onnarte 15,00 py6., 25,00 py6., 45,00 py6. (B 3aBMcMMmOCTU OT popmarTa)



MepenneTymk

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHun

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHun Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Mpunbbinb

Ntoro

MopnexXur K onnarte

"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauma Ne6
n3rotoneHmne 610KHOTOB 1 6NOKHOT

4821,87

4821,87 pyb. : 9870 = 0,49 pyb.
24 MUH.

0,49 py6. x 24 muH. = 11,76 py6.
11,76 py6.x 0,1 = 1,18 py6.

(11,76 py6. + 1,18 py6.) x 30,2% = 3,91 pyb.

11,76 py6. x 0,17 = 1,91 py6.

(11,76 py6. + 1,18 py6. + 3,91 py6. + 1,91 py6.) x 20% = 3,75 py6.
18,75 py6. + 3,75 py6. = 22,50 py6.

20,00 py6. - 25,00 py6. (B 3aBUcMMmocTK oT popmara)



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan
obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
n n 20 & I_.
Kanbkynauma Ne23
KcepokonupoBaHue (ogHocTopoHHee) 1 cTp.
3aB. oTAENOM 7269,44
PacueHKa 1 muH. pabouero
4 P 7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

BPEMEHMU
Bpemsa, Heobxogmmoe Ha

i 3 MUH.
BbINO/HEHWE AAHHOMN yCayru
- KCepoKonMpoBaHue 2 MUH.
- MacwTabupoBaHue 1 MmuH.
BennunHa ocHoBHOM

0,74 py6.x 3 .=2,22 py6.

3apaboTHOM nnathbl PYD- X MU Py
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas 2.22 py6.x 0,1 = 0,22 py6.
nnaTa
Benninta Hasnenenni Ha (2,22 py6. + 0,22 py6.) x 30,2% = 0,74 py6.
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxosbl 2,22 py6.x0,17 = 0,38 py6.
bymara 105,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,21 py6.
ToHep-KapTpUaK 4250,00 pyb6. : 5000 (konuit) = 0,85 pyb.
MPUHT-KapTpUOK 1500,00 py6. : 15000 (konui) = 0,10 py6.
DNeKTpo3aHeprus 3 kBT 4 x 0,05 yac. x 6,032800 py6./KkBT 4 x 4 mec. = 3,62 pyb.

(2,22 py6. + 0,22 py6. + 0,74 py6. + 0,38 pyb. + 0,21 py6. + 0,85 pYb. +
0,10 py6. + 3,62 py6.) x 20% = 1,66 py6.

Ntoro 8,34 pyb. + 1,66 py6. = 10,00 pyb.

Nopgnexut K onnate 7,00 py6. - 13,00 py6. (B 3aBucMMmOCTU OT popmarTa)

Mpubbinb



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan
obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
n n 20 & I_.
Kanbkynauma Ne24
KCepoKonupoBaHue (AByXcTopoHHee) 1 anct
3aB. oTAENOM 7269,44
PacueHKa 1 muH. pabouero
4 P 7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

BPEMEHMU
Bpemsa, Heobxogmmoe Ha

i 6 MUH.
BbINO/IHEHME AAHHOMN yCAyrK
- KCepoKonMpoBaHue 4 MUH.
- MacwTabupoBaHue 2 MUH.
BennunHa ocHoBHOM

0,74 py6.x 6 .= 4,44 py6.

3apaboTHOM nnathbl PYD- X5 M Py
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas 4,44 py6. x 0,1 = 0,44 py6.
nnaTa
Benninta Hasnenenni Ha (4,44 py6. + 0,44 py6.) x 30,2% = 1,47 pyb.
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxosbl 4,44 py6. x 0,17 = 0,75 py6.
bymara 105,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,21 py6.
ToHep-KapTpUaK 5850,00 py6. : 5000 (konwuit) = 1,17 py6.
MPUHT-KapTpUOK 1500,00 py6. : 15000 (konui) = 0,10 py6.
DNeKTpo3Heprus 3 kBT 4 x 0,10 yac. x 6,032800 py6./KBT 4 x 4 mec. = 7,24 pyb.

(4,44 py6. + 0,44 py6. + 1,47 py6. + 0,75 py6. + 0,21 py6. + 1,17 pyb. +
0,10 py6. + 7,24 py6.) x 20% = 3,17 py6.

Utoro 15,83 py6. + 3,17 py6. = 19,00 py6.

Nopgnexut K onnate 13,00 py6. - 25,00 py6. (B 3aBUCcMMOCTM OT popmarta)

Mpubbinb



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynayma No7

6poLtopoBKa matepuanos (popmat Ad) 1 nsa.

MepenneTymkK

PacueHka 1 muH. pabouero
BPEMEHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbINO/HEHWE AAHHOM yCAyru
- npuem 3akasa (npocmoTp,
BbIbOp MaTepurana)

- bpowtopoBKa

BennunmHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHun Ha
3apaboTHyto naaTy
HaknagHble pacxogbl
MneHKa gna 0610KKK
lpebeHb (NpyKKnHa)
O6n0Ka

Mpunbbinb

Utoro
Mopnexurt K onnare

4821,87
4821,87 pyb. : 9870 = 0,49 pyb.

20 muH.

5 MUH.
15 muH.

0,49 py6. x 20 muH. = 9,80 pyb.
9,80 py6. x 0,1 =0,98 pyb.

(9,80 py6. + 0,98 py6.) x 30,2% = 3,26 pyb.

9,80 py6.x 0,17 = 1,67 pyb.

15,00 py6. x 1 wT. = 15,00 py6.

21,80 py6. x 1 wT. = 21,80 py6.

10,00 py6. x 1wrT. = 10,00 py6.

(9,80 py6. + 0,98 pyb. + 3,26 pyb. + 1,67 pyb.+ 15,00 py6. + 21,80 py6. +
10,00 py6.) x 20% = 12,50 pyb6.

62,50 py6. + 12,50 py6. = 75,00 py6.

50,00 py6. - 100,00 py6. (B 3aBMCMMOCTM OT KOIMYECTBA CTP.)



MepenneTymkK

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn
- NnpMem 3aKasa

- nepennet

BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHun Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
MepgHaa npoBoaKa gna
NPOBO/IKOLBENHOM MaLUUHbI
Mpunbbinb

Ntoro

Mopnexurt K onnare

"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauma Ne8
nepennet 1 wusa.

4821,87
4821,87 pyb. : 9870 = 0,49 pyb.

10 muH.

5 MUH.
5 MmuH.

0,49 py6. x 10 muH. = 4,90 py6.
4,90 py6. x 0,1 = 0,49 py6.

(4,90 py6. + 0,49 py6.) x 30,2% = 1,63 py6.
4,90 py6. x 0,17 = 0,83 py6.
117,15 py6. x 1 wt. = 117,15 py6.

(4,90 py6. + 0,49 py6. + 1,63 pyb. + 0,83 py6.+ 117,15 py6.) X 20% =
125,00 py6. + 25,00 py6. = 150,00 py6.

50,00 py6., 100,00 py6., 300,00 py6. (B 3aBUCUMOCTU OT C/IOXKHOCTU
nepennera)



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauma Ne9

N3rotoBseHne BU3UTOK, benakeir 1 wr. (He meHee 10 wr.)

Begywmit nporpammuct
PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHM

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
- U3roTOBNEHUE

BennunmHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHu Ha
3apaboTHyto naaTy
HaknagHble pacxogbl
bymara

ToHep-KapTpuax

Mpunbbinb

Ntoro
MopnexXur K onnarte

7269,44
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

69 MUH.
69 MUH.

0,74 py6. x 69 muH. = 51,06 pyb.
51,06 py6.x 0,1 =5,11 py6.

(51,06 py6. + 5,11 py6.) x 30,2% = 16,96 pyb.

51,06 py6.x 0,17 = 8,68 pyb.

165,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,33 py6.

6650,00 pyb6. : 5000 (konuit) = 1,33 pyb.

(51,06 py6. + 5,11 py6. + 16,96 py6. + 8,68 py6. + 0,33 pyb. + 1,33 pyb.)
x 20% = 16,69 pyb.

83,47 pyb. + 16,69 py6. = 100,16 pyb.

10 py6.- 1wrT. (He meHee 10 wr.)



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauma Ne10

CKpenseHne nMctoBoro matepuana CTeniepom 1 n3ga.

MepenneTymkK

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
- $onbLOBKa MNCTOB

- CKpenaeHune

BeanunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHUm Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl

CKobbl

Mpubbinb

Ntoro
MopnexXur K onnarte

4821,87
4821,87 pyb. : 9870 = 0,49 pyb.

21 muH.

15 muH.
6 MUH.

0,49 py6. x 21 muH. = 10,29 py6.
10,29 py6.x 0,1 = 1,03 pyb.

(10,29 py6. + 1,03 py6.) x 30,2% = 3,42 py6.

10,29 py6. x 0,17 = 1,75 py6.

132,56 py6. : 1000 (wT.) = 0,13 pyb.

(10,29 py6. + 1,03 pyb. + 3,42 py6. + 1,75 pyb. + 0,13 py6.) X 20% = 3,32
pyb.

16,62 py6. + 3,32 py6. = 19,94 py6.

20,00 py6.



Bubnnotekapb 2 KaTeropmm
PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn
- NnpMem 3aKasa

- Habop TeKkcTa

BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHun Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Bymara

MpUHTEP-KapTPUaXK

Mpubbinb
Utoro

Mopnexurt K onnare

"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynayma Nell
Habop TeKcTa Ha pyccKom s3bike 1 cTp.

4390,96
4390,96 pyb6. : 9870 = 0,45 pyb.

26 MUH.

1 muH.
25 MUH.

0,45 py6. x 26 muH. = 11,70 py6.
11,70 py6.x 0,1 =1,17 pyb.

(11,70 py6. + 1,17 py6.) x 30,2% = 3,89 py6.

11,70 py6. x 0,17 = 1,99 py6.

165,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,33 pyb.

6660,00 py6. : 18000 (konwuit) = 0,37 pyb.

(11,70 py6. + 1,17 py6. + 3,89 py6. + 1,99 pyb. + 0,33 py6. + 0,37 pyb.) X
20% = 3,89 pyb.

19,45 py6. + 3,89 py6. = 23,33 pyb.

15,00 py6., 20,00 py6., 35 py6. (B 3aBUCMMOCTH OT pa3smepa wpudra 14-
16 nT, 12 N1, NAaTUHCKNI4 WpundT)



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

KanbKkynayma Nel12
Habop TEKCTa Ha PyCCKOM si3blKe € Tabanuamu, rpaduKoin (4epHo-6enasn), bopmynamm 1

cTp.
BubnnoTekapb 2 KaTeropum 4390,96
PacueHka 1 muH. pabouero

4 P 4390,96 py6. : 9870 = 0,45 py6.
BpeMeHun
Bpems, Heobxoanmoe Ha

. 28 MUH.

BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
- Nnpyem 3aKasa 3 MUH.
- Habop TeKcTa 25 muH.

BennunmHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHun Ha
3apaboTHyto naaTy

0,45 py6. x 28 muH. = 12,60 pyb.
12,60 py6.x 0,1 = 1,26 pyb.

(12,60 py6. + 1,26 py6.) x 30,2% = 4,19 py6.

HaknagHble pacxoabl 12,60 py6.x 0,17 = 2,14 py6.
Bymara 105,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,21 py6.
MpUHTEp-KapTpMaXK 8000,00 pyb6. : 18000 (konwuit) = 0,44 pyb.
(12,60 py6. + 1,26 pyb. + 4,19 py6. + 2,14 py6. + 0,21 py6. + 0,44 pyb.) X
Mpunbbinb
20% = 4,16 pyb.
NToro 20,84 pyb6. + 4,16 py6. = 25,00 pyb6.

Mopgnexut K onnate 20,00 py6., 25,00 py6., 30 pyb. (B 3aBUCMMOCTHM OT BUAa MHGOpMaLUK)



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauma Nel13

CKaHunpoBaHuMe rpacbmquKoro M306pa>+<eHm=| matepmanos nonb3osBatenen 1 Haum.

I'n. bubnmoTteKapb

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHun

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrn
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHun Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
MpuHTEp-KapTpuax

bymara

Mpubbinb

Utoro
Mopnexurt K onnare

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

3 MUH.
0,74 pyb6. x 3 MuH. = 2,22 pyb.
2,22 py6.x0,1=0,22 py6.

(2,22 py6. + 0,22 py6.) x 30,2% = 0,74 py6.

2,22 py6.x 0,17 = 0,38 py6.

8000,00 pyb6. : 18000 (konuin) = 0,44 pyb.

165,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,33 py6.

(2,22 py6. + 0,22 py6. + 0,74 py6. + 0,38 py6. + 0,44 py6. + 0,33 py6.) x
20% = 0,87 pyb.

4,33 py6. + 0,87 py6. = 5,19 py6.

5,00 py6.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
2016r.

Kanbkynauma Nel14
CbeMKa M34aHMN u3 peagkoro ¢oHAA Ha AOrOBOPHbIX ycnoBumax 1 Kagp

3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHUn Ha

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

7 MUH.
0,74 py6. x 7 muH. = 5,18 pyb.

5,18 py6.x 0,1 =0,52 py6.

(5,18 py6. + 0,52 py6.) x 30,2% = 1,72 py6.
3apaboTHyto naaty

HaknagHble pacxoabl
Mpunbbinb

Ntoro

MopnexXur K onnarte

5,18 py6.x 0,17 = 0,88 pyb.

(5,18 py6. + 0,52 py6. + 1,72 py6. + 0,88 pyb6.) X 20% = 1,66 pYy6.
8,30 pyb. + 1,66 pyb. = 9,96 pyb.

10,00 py6.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

KanbKkynauma Nel15

CbeMKa U34aHui U3 pegkoro $oHAa B KOMMepUecKux uenax 1 Kaap

3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn

BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHn Ha
3apaboTHyto naaTy
HaknagHble pacxogbl
Mpubbinb

Utoro

Mopnexurt K onnare

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

70 MUH.

0,74 py6. x 70 muH. = 52,00 pyb.
52,00 py6. x 0,1 =5,18 py6.

(52,00 py6. + 5,18 py6.) x 30,2% = 17,27 pyb.

52,00 py6. x 0,17 = 8,84 pyb.

(52,00 py6. + 5,18 py6. + 17,27 pyb. + 8,84 py6.) x 20% = 16,66 pyb.
83,29 pyb. + 16,66 py6. = 99,95 pyb.

100,00 py6.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauyma Nel7

I'IO,CI,60|3 Nno TEéMe MY3blKaJ/IbHOTO npon3seaeHnA U 3anmcb

3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn
- NnpMem 3aKasa

- 3aMnuUcb

BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHun Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
Mpunbbinb

Ntoro

MopnexXur K onnarte

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

3,5 muH.

2,5 MuH.
1 muH.

0,74 pyb6. x 3,5 muH. = 2,59 py6.
2,59 py6.x 0,1 =0,26 pyb.

(2,59 py6. + 0,26 py6.) x 30,2% = 0,86 pyb.

2,59 py6. x 0,17 = 0,44 py6.

(2,59 py6. + 0,26 py6. + 0,86 pyb. + 0,44 py6.) X 20% = 0,83 pyb.
4,15 py6. + 0,83 py6. = 4,98 pyb.

5,00 py6.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauma Nel18

Habop TUTYNIbHbIX IMCTOB C pacneyaTkon 1 n.

Bea. nporpammuct
PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHUn Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
MpuHTEp-KapTpuax

bymara

Mpunbbinb

Utoro
Mopnexurt K onnare

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

10 muH.
0,74 py6. x 10 muH. = 7,40 py6.
7,40 py6.x 0,1 =0,74 py6.

(7,40 py6. + 0,74 py6.) x 30,2% = 2,46 py6.

7,40 py6. x 0,17 = 1,26 py6.

8000,00 pyb6. : 18000 (konuin) = 0,44 pyb.

105,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,21 py6.

(7,40 py6. + 0,74 pyb. + 2,46 py6. + 1,26 pyb6. + 0,44 py6. + 0,21 py6.) X
20% = 2,50 pyb6.

12,51 py6. + 2,50 py6. = 15,01 py6.

15,00 py6.



3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHMU

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM Nnathbl
[ononHuTtenbHan 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHUn Ha
3apaboTHyto nnaty
HaknagHble pacxoabl
MpuHTEp-KapTpuax

bymara

Mpubbinb

Utoro
Mopnexurt K onnare

"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauma Nel19
pefaKkTupoBaHue TekcTa 1 cTp.

7269,44 py6.
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

10 muH.
0,74 py6. x 10 muH. = 7,40 py6.
7,40 py6.x 0,1 =0,74 py6.

(7,40 py6. + 0,74 py6.) x 30,2% = 2,46 py6.

7,40 py6. x 0,17 = 1,26 py6.

8000,00 pyb6. : 18000 (konuin) = 0,44 pyb.

105,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,21 py6.

(7,40 py6. + 0,74 pyb. + 2,46 py6. + 1,26 pyb. + 0,44 py6. + 0,21 py6.) X
20% = 2,50 py6.

12,51 py6. + 2,50 py6. = 15,01 py6.

15,00 py6.



3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
Bpems, Heobxoanmoe Ha

- U3roTOoBNEHUE

BennumHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHu Ha
3apaboTHyto naaTy

HaknagHble pacxogbl
Bymara

MpUHTEP-KapTPUAK (LBETHOM)

Mpunbbinb

Ntoro
MopnexXur K onnarte

"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

Kanbkynauma Ne20
N3roToB/seHMe 3aKNaJ0K 1 HaumeH.

7269,44
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 pyb.
60 MUH.
60 MuUH.

0,74 py6. x 60 muH. = 44,40 pyb.
44,40 py6. x 0,1 = 4,44 pyb.
(44,40 py6. + 4,44 py6.) x 30,2% = 14,75 pyb.

44,40 py6. x 0,17 = 7,55 pyb.
1250,00 py6. : 250 (nnctos) = 5,00 pyb6.
10000,00 py6. : 18000 (konwuit) = 0,56 py6.

(44,40 py6. + 4,44 py6. + 14,75 py6. + 7,55 py6.+ 5,00 py6. + 0,56 pyb.) x
20% = 15,34 pyb.

76,70 py6. + 15,34 py6. = 92,04 pyb.

92 py6.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
! ! 2016r.

KanbKkynayma Ne21

KCepoKonupoBaHWe OAHOCTOPOHHEE, ABYCTOPOHHee ($OoTo,pucyHOK) 1 cTp.

3aB. oTAENOM

PacueHka 1 muH. pabouero
BpeMeHM

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCyrn
- KCEPOKOMNMpOBaHMe

- MacwTabupoBaHue,
dopmaTnpoBaHume
BennunmHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHun Ha
3apaboTHyto naaTy
HaknagHble pacxogbl
bymara

ToHep-KapTpuax

Mpunbbinb

UToro

MopnexXur K onnarte

7269,44
7269,44 py6. : 9870 = 0,74 py6.

7 MUH.
3 MUH.

4 MUH.
0,74 py6. x 7 MuH. = 5,18 pyb.
5,18 py6.x 0,1 =0,52 pyb.

(5,18 py6. + 0,52 py6.) x 30,2% = 1,72 pyb.

5,18 py6b. x 0,17 = 0,88 pyb.

197,50 py6. : 250 (nuctos) = 0,79 py6.

6650,00 py6. : 5000 (konuit) = 1,33 pyb.

(5,18 py6. + 0,52 pyb6. + 1,72 py6. + 0,88 pyb. + 0,79 pyb. + 1,33 py6.) X
20% = 2,08 pyb.

10,42 py6. + 2,08 py6. = 12,50 py6.

10,00 py6. - 15,00 py6. (B 3aBUCMMOCTU OT % NNIOLW,AAMN 3aMNO/IHEHUA
nucra)



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
" ! 2016r.

KanbKkynayma Ne16

CKaHMpPOBaHME MaTepunanos Nosb3oBaTenen (Tekcra) 1 crp.

rn. 6ubnmotekapb

PacueHKka 1 muH. pabouero
BPEMEHM

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbINO/HEHWE JAHHOMN yCayru
- CKaHMpOBaHMe

- pacno3HaBaHwue

- obpaboTKa

- COXpaHeHMe JOKYMEHTA Ha
3NEeKTPOHHbIN HOCUTENb
nosab3oBaTena

BennunHa ocHoBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnaTa

BennumHa HauncneHmn Ha
3apaboTHyto nnarty
HaknagHble pacxogbl
bymara

MpuHTEp-KapTpuax

Mpunbbinb

Ntoro
MopnexXur K onnarte

7269,44
7269,44 pyb6. : 9870 = 0,74 pyb.

8 MUH.

2 MUH.
1 muH.
4 MUH.

1 muH.

0,74 py6. x 8 MUH. = 5,92 pyb.
5,92 py6. x 0,1 = 0,59 pyb.

(5,92 py6. + 0,59 py6.) x 30,2% = 1,97 pyb.

5,92 py6.x 0,17 = 1,01 py6.

165,00 py6. : 500 (nuctos) = 0,33 py6.

10800,00 py6. : 18000 (konuit) = 0,60 py6.

(5,92 py6. + 0,59 py6. + 1,97 py6. + 0,01 py6. + 0,33 pyb.
+ 0,60 py6.) x 20% = 2,08 pyb.

10,42 py6. + 2,08 py6. = 12,50 py6.

10,00 py6. - 15,00 py6. (B 3aBucumocTu ot popmara)



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
" ! 2016r.

KanbKkynauyma Ne25

cocTaBneHune bubnnorpaduyeckoro onncaHms 6es aHHotaumm (1 6O)

3aB. oTAENOM

PacueHKka 1 muH. pabouero
BPEMEHM

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrm
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHu Ha
3apaboTHyto nnarty
HaknagHble pacxogbl
Mpubbinb

Utoro

Mopnexurt K onnare

7269,44
7269,44 pyb6. : 9870 = 0,74 pyb.

7 MWH.
0,74 py6. x 7 MuH. = 5,18 pyb.
5,18 py6.x 0,1 =0,52 pyb.

(5,18 py6. + 0,52 py6.) x 30,2% = 1,72 pyb.

5,18 pyb.x 0,17 = 0,88 py6.

(5,18 py6. + 0,52 py6. + 1,72 pyb. + 0,88 pyb6.) X 20% = 1,66 pyb.
8,30 pyb. + 1,66 pyb. = 9,96 py6.

10,00 py6.



"Y1Bepxaaw"

Anpektop NBYK "BpaHcKan

obnactHasA Hay4yHaa yHMBepcasibHas
6ubnnorteka um. ¢.N.Trotuesa"

HDentona C.C.
" ! 2016r.

KanbKkynauma Ne26

peaakTnpoBaHue bubaunorpapuyeckoro onncanHus (1 60)

3aB. oTAENOM

PacueHKka 1 muH. pabouero
BPEMEHM

Bpemsa, Heobxogmmoe Ha
BbIMO/IHEHME AAHHOM yCayrm
BennunHa ocHOBHOM
3apaboTHOM naaTbl
[dononHuTtenbHaa 3apaboTHas
nnarta

BennunHa HaumMcneHu Ha
3apaboTHyto nnarty
HaknagHble pacxogbl
Mpubbinb

Utoro

Mopnexurt K onnare

7269,44
7269,44 pyb6. : 9870 = 0,74 pyb.

3,5 MUH.
0,74 pyb6. x 3,5 muH. = 2,59 pyb.
5,59 py6. x 0,1 =0,26 pyb.

(2,59 py6. + 0,26 py6.) x 30,2% = 0,86 pyb.

2,59 py6. x 0,17 = 0,44 py6.

(2,59 py6. + 0,26 py6. + 0,86 pyb. + 0,44 py6.) x 20% = 0,83 pyb.
4,15 py6. + 0,83 pyb. = 4,98 py6.

5,00 py6.
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